154 cCapitulo 3 Aplicaciones de la derivada

f(-m)=-2—-m= -514

f(57/6) = —

f(m/6) = V3 + % ~ 2.26

S

3470 =089 f(2m) =2+ 2m ~ 828

Por lo tanto,—2 — 7r es el minimo (que se alcanza en x =—) y el maximo es 2 + 27 (que

se alcanza en x = 21).

Revision de conceptos

1. Una funcién en un intervalo
drd un valor méximo y un valor minimo en ese intervalo.

siempre ten-

2. El término valor denota un valor maximo o uno

minimo.

3. Una funcién puede alcanzar un valor extremo sélo en un
punto critico. Los puntos criticos son de tres tipos: X
) A —

4. Un punto estacionario para f es un nimero ¢ tal que

; un punto singular para f es un nimero c tal que

Conjunto de problemas 3.1

En los problemas del 1 al 4 determine todos los puntos criticos y en-
cuentre el minimo y el mdximo de la funcién. Cada funcion tiene
dominio [-2,4].

1.

En los problemas del 5 al 26 identifique los puntos criticos y encuentre
los valores mdximo y minimo en el intervalo dado.

5 f(x) =x*+4x + 41 =[-4,0]
6. h(x)=x*+x1=[-22]
P(x) = x>+ 3x; 1 =[-2,1]
8. G(x) = 2(2x* + 3x* — 12x);1 = [-3,3]
f(x) =x -3x+1;I= (— %, 3) Sugerencia: dibuje la gréfica.
0. f(x)=x*—-3x+1;1= [—%,3}

1
1. h(r) = =1 =[-13]
@ ()= L =31
g 1+ x¥ ’
13, f(x) =x*— 222+ 21 = [-2,2]
14. f(x) =x — Z?Sx3 +20x — 1;1 = [-3,2]

1
1+ x%
1 =[-1,4]

15. g(x)

16. f(x)

_1+x2

;I = (—00, 00) Sugerencia: dibuje la gréfica.

T T
17. = = |-= =
r(6) = sen 6, { 4’6}

s(t) =sent — cost; I = [0, 7]

19. a(x) = [x —11;1 = [0, 3]
f(s) =3s —2[;1 =[-1,4]

21, g(x) = VI =[-1,27)

@ s(t) = %551 = [-1,32]

23. H(t) = cost; I = [0, 87]

24. g(x) =x —2senx; I = [—2m,2m]

Taa

5/3
WO =51 = L)

Para cada funcién identifique los puntos criticos y encuen-
tre los valores extremos en [—1, 5].

(@) f(x)=x*—6x>+x+2

25. g(0) = *sech; I = {

(®) gx)=1f(x)!

28. Para cada funcidn identifique los puntos criticos y encuen-
tre los valores extremos en [—1, 5].

(a) f(x)=cosx+xsenx+2 b) gx)=1f(x)l
En los problemas del 29 al 36 haga un bosquejo de la grdfica de una
funcion con las propiedades que se dan.

29. fes diferenciable, tiene dominio [0, 6], alcanza un maximo de
6 (cuando x =3) y un minimo de 0 (cuando x =0). Ademads, x =5 es un
punto estacionario.

@ f es diferenciable, tiene dominio [0, 6], alcanza un méximo
de 4 (cuando x = 6) y un minimo de —2 (cuando x = 1). Ademds, x =2,
3,4, 5 son puntos estacionarios.

31. f es continua, pero no necesariamente diferenciable, tiene
dominio [0, 6], alcanza un maximo de 6 (cuando x = 5) y un minimo
de 2 (cuando x = 3). Ademads,x = 1 y x =5 son los tinicos puntos esta-
cionarios.

fes continua, pero no necesariamente diferenciable, tiene do-
minio [0, 6], alcanza un méximo de 4 (cuando x =4) y un minimo de 2
(cuando x = 2). Ademas, f no tiene puntos estacionarios.



